

惊人!约七成居民家中燃气具有安全隐患

煤气灶也能“以旧换新”就好了

“要是能换台燃气灶就好了!”家电以旧换新补贴政策本月启动,消费者叫好的同时也发现,纳入以旧换新家电目录的品种还不够广泛,目前只有电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑等5类,很多品种并未列进名单。日前,南京市燃气管理处、燃气行业协会、燃气具生产企业、港华、百江等一起召开研讨会,一致呼吁政府将燃气具纳入以旧换新目录,通过政策引导,为居民家中普遍存在的燃气具安全隐患“扫雷”。 快报记者 郑春平 鲍铭东

多少户燃气具有隐患?

多达七成,年初还夺走一家3人命

今年4月2日,百江首次启动入户安检以来,已经完成3万多户瓶装液化气用户的安检工作,发现隐患多,突出表现在皮管、钢瓶、调压阀、灶具、热水器等5个方面,其中灶具无熄火保护装置占70%,国家规定无熄火保护装置的灶具不得销售;灶具使用超年限的占14.5%,集中体现在出租屋;国家明令强制淘汰的直排式热水器还在使用的占5.14%;无烟道和烟道未出户的占46.5%。目前虽

然对有隐患的用户发放了整改通知书,且100%进行了回访,但整改率仅30%。南京港华的相关负责人也表示,今年计划安检26.7万户,已经完成安检21.9万户,其中对15万户发放了整改通知单,多数2003年—2004年置换改造天然气的老用户家中的灶具、热水器都已超过报废年限。燃气具安全隐患很多,每年都会发生很多燃气事故,造成大量人员伤亡。百江负责人表示,今年上半年他

们就接到60多起漏气事故的报修。据了解,今年春节期间,宁海路18号一家三口洗澡后煤气中毒身亡,家里使用的就是直排式热水器,令人痛心的是,这户人家并非第一次热水器引发煤气中毒,就在出事前3个月,这户人家就因煤气中毒被送入医院抢救过一次,后来买了燃气保险,却没更换报废的热水器。就在上周五,莫愁路97号小区一户人家发生燃气爆燃事故,住户烧伤面积10%,还殃及了邻居。

燃气具纳入目录如何?

用户叫好,表示只要便宜点就会换

隐患多事故多,南京市燃气管理部门心急如焚。今年3月11日开始,他们组织燃气具生产厂家让利,对应该淘汰和报废的热水器实行以旧换新,用优惠价促使用户及时更换,吸引不少用户。然而,对于低收入群体,尽管燃气部门组织的厂家给予了数十元至1480元的优惠,仍然觉得有点贵,不舍得将看上去还能使用的热水器、灶具淘汰掉。而本身高达1000多元至2000多元的价格,也让不少用户望而却步。燃气管理处负责人表示,如果能够把燃气具纳入

到国家家电以旧换新的目录,通过政策引导,对消除燃气安全隐患可以起到一定的促进作用。现在虽然卖场、商场类别分得很细,专门列出了厨具部,但是按照隶属关系都还隶属于小家电部。而将灶具、热水器等纳入家电以旧换新名单,外地也有尝试,北京苏宁联合海尔、方太等国内外厂家,6月4日起启动首个生活电器类家电“以旧换新”,消费者可获得10%的补贴。不过,这是企业自发的行动,如果能够由政府来组织,效果无疑会更好。在此

前推出的“家电下乡”活动中,品种也曾进行过调整和完善,例如摩托车、热水器等就是后来增加的。昨天,记者按照南京港华提供的直排式热水器用户的名单,电话采访了多名用户,他们几乎都对燃气具纳入到家电以旧换新目录的建议表示赞成,认为如果有政策支持,他们会考虑更换掉自己家里的直排式热水器。家住天津新村的市民蒋先生表示,能提供一些较低价位的热水器,他肯定会去更换,否则就会等明年搬家时换掉。

增加品种行不行得通?

很有希望,可能推广后再调整

据省经贸委商业改革发展处负责人介绍,从9月1日到昨天,江苏省家电“以旧换新”的销售额已达1000万元,其中比重最大的南京占1/5。从回收的情况看,到昨天为止回收量约1万台。

记者了解到,家电以旧换新举措的推动主要来自财政,补贴资金的80%由中央财政承担,20%由省市级财政承担,消费者以旧换新可补贴10%。如果增加新的品种,那得调整家电以旧换新补贴资金预算。燃气专家表示,将燃气具纳入以旧换新目录应该是三赢的效果:消费者得利,享受实惠的同时排除了安全隐患;厂家得利,提高了销售量;国家受益,拉动内需给企业注入活力,也得到了税收。

“目前家电以旧换新还只是试点阶段。”省经贸委商业改革发展处负责人说,这也意味着相关品种和实施办法并不是一成不变的。

记者了解到,国家相关部门召开了一次座谈会,上海、江苏等多个地区都提出了增加品种的建议。而北京商务部门的一位官员则透露这种建议很有希望得到采纳,国家相关部门可能会根据试点情况,再做相应调整。江苏省经贸委商业改革发展处负责人则表示,江苏也将在此试点政策推行一段时间后,根据试点情况提出对政策作进一步完善的建议。

据悉,家电以旧换新活动下一步的举措很可能是先推向全国,然后再扩大品种。

神奇:被子能驱蚊护肤

有超强吸水力的毛巾·能驱蚊护肤的被子……昨天上午,第十一届江苏国际服装节在南京国际展览中心开幕,将持续到9月12日,波司登、雅鹿、东渡等来自十多个国家和地区、300多个海内外服装品牌参展参会。

“你看,桌上的水一点都没有了!”在江苏意邦清洁用品有限公司的展厅,工作人员正在展示一条有神奇吸水力的毛巾,把一杯水倒一大半在桌面上,趁还没有流下来的时候马上用毛巾一擦,一滴水都没了,全被毛巾吸进去了。据介绍,这种是超细纤维的毛巾,比普通毛巾吸水力强7倍,而且不会像普通毛巾那样掉下毛屑来。该公司超细纤维的产品还有很多,放在浴室的地垫,洗完澡从上面走一下,脚上的水全擦干了;超细纤维的拖把吸

尘力也超强。

被子除了保暖之外,还有什么功能?大唐纺织制品有限公司“奇思妙想”,在蚕丝被保暖功能基础上开发出了驱蚊、护肤的功能。“驱蚊蚕丝被的填充物中有我们提取的天然香茅醇精华,采用现代高科技微胶囊技术,人盖上被子后,肯定与被子有一些摩擦,就在这些摩擦中,被子释放出了驱蚊因子,赶走蚊子,但是对人没有任何伤害。”而护肤型的蚕丝被则是采用了天然芦荟的提取物,填充在被子里面,在夜晚睡觉盖被子时,芦荟的天然营养成分就“悄悄”地滋润着你的皮肤了!据该公司有关人士介绍,这两种产品都是今年上半年刚推出的,售价都在1000元以上。

快报记者 陈英

真牛:漂洋过海运牛草

快报讯(记者 陈英 通讯员 马广一 张倩)今年6月份,一批怀孕的新西兰奶牛漂洋过海登陆南京,在南京的小丹阳隔离场经过45天的隔离后,才被送到安徽的现代牧场。(快报商务部门的一位官员则透露这种建议很有希望得到采纳,国家相关部门可能会根据试点情况,再做相应调整。江苏省经贸委商业改革发展处负责人则表示,江苏也将在此试点政策推行一段时间后,根据试点情况提出对政策作进一步完善的建议。

大老远地从美国进口苜蓿草呢?“这种苜蓿草内的蛋白含量较高,作为奶牛的主要饲料,可以提高奶牛的产奶量,以及产出奶中的蛋白含量。”现代牧业国际贸易公司刘经理介绍说,这种苜蓿草的价格,每吨比国内同种类苜蓿草贵300—500元左右。据悉,现在这批“孕妇”已陆续在产小牛了。

这批苜蓿草总重约250吨,分装在10个大集装箱内,是马鞍山现代牧业有限公司特意为购进的2100头奶牛“孕妇”从美国订购来的。为什么要

南京市检验检疫局的工作人员现场对这批苜蓿草进行了掏箱查验,并取样送检实验室,以保障日后广大牛奶消费者的食品安全。据悉,现代牧业订购的下一批美国苜蓿草将于9月底运抵南京港,总重约1080吨。

宏图三胞手机全城聚惠,诺基亚、索尼爱立信等街机价格下调30%

历年9月都是手机的旺销季节,今年宏图三胞更是砸下亿元重金,通过大规模产品采购、卖场升级和巨量促销资源打造“手机”销售的新典范。宏图三胞负责人表示,此次手机专项促销,是宏图三胞历年以来规模最大的一次,时间更是从本周延续到“十一”黄金周。此期间,宏图三胞直接向厂家采购了数千万元的产品,并借此将手机销售价格下

拉10%—30%不等。为筹备这次将持续近一个月的手机专项促销,宏图三胞特别向厂家采购近10万部特惠机型已经补仓到位,其中包括最近流行的拍照手机、音乐手机、全触屏手机、智能手机等,其中不乏最新上市、价格在千元区间的3G手机。如索尼爱立信T707,惊爆价1980元,学生特惠价1780元;诺基亚E63,预售价1788元,预交

150元购机可抵用300。促销活动方面,宏图三胞推出一批仅售99元的名牌手机,价格低廉,质量稳定可靠,欲购从速。活动期间到宏图三胞买手机送高档餐具、小家电、内存卡、电池等大礼,购买3G手机可以返现200—400元。学生购机可享受团购价,还送车费。更大的惊喜是现在预定手机,预交50元,购机时抵用100元。

团购康佳液晶·畅享国庆阅兵

——团购价比国庆低

今年是共和国60周年华诞,届时将在北京天安门广场举行规模空前的阅兵式,同时还有诸多庆祝活动上演。如何能够做到足不出户,不去北京也能畅享这空前盛世呢?通过高度发达的卫星电视传输技术,配以一台高品质的运动高清电视,就能在家感受盛况的每一个细节了。作为全球运动高清技术的领先者、奥运会期间“水立方”游泳馆指定供应商的康佳集团,为庆祝新中国60华诞,让全国人民能够更好地观看国庆期间的精彩电视节目,特联合全国各大商场在全国范围内举办以“团购康佳液晶·畅享国庆阅兵”为主题的大型团购活动。据康佳方面传来的利好消息,从今天

开始,消费者就可以在省内各大城市的家电卖场参加此次活动的预约登记了。

据了解,康佳于本轮促销出动全明星机型阵容,包括今年在水立方发布的新品“节能·运动高清”系列等。另最新消息,康佳此次全国团购活动主角之一的i-sport80系列液晶电视,新近被国际权威环保组织——国际节能环保协会(简称IEEPA)评选为“国际节能环保(中国)创新科技示范项目”。该系列产品凭借最先进的ACT节能屏、OPC节能芯、PMS节能系统等三项核心节能技术使整机能耗降低52%以上的卓越节能性能赢得了评审团的一致认可。

2009年,作为国内节能平板领域领跑者与普及者的康佳,不仅将自主研发的节能液晶在一线城市一炮打响,更将目光投向了更为广阔的农村市场。随着康佳产品项目在新一轮家电下乡中全线中标,17款平板电视加入“下乡”行列。近日康佳再传喜讯,作为“变频·节能双子星”的另一个系列i-sport81产品将在河南省内率先推出。该款液晶在节能的基础上应用变频技术,42英寸最低功耗仅为41W,并且能“适应更宽电压”,“接收更多信号”。不仅将节能环保理念从城市市场进一步向更为广阔农村市场普及,也给广大农民带来了更多实惠与惊喜。

春华秋实 中央商场满198元送98

中央商场本周推出了“春华秋实”的主题促销,全场秋款新品服饰单张发票满198元送98元电子券,发券的服饰品牌均全额收券。活动期间,凭教师证即可免费申办中央商场白金卡一张,并赠送精美礼品一份。凭教师证购买珠宝玉器在现折扣基础上再8.8折优惠,黄金饰品每克优惠10元。

2楼爱丽特、瑞丽韩诗、伊丝凯越、木帛、梦特娇羊绒精品馆,3楼舒朗、依莎菲尔、扣扣、MOVEEASY、三马、时尚佳丝蔓、影儿,4楼派路普(Palerb)、英国皮森(UKPison)5楼苹果可卡克、艾宝、卡诺驰新柜同步精彩亮相。

1楼第一中庭水之印靓妆推广,1楼第二中庭维科家纺千万特价5元起,学生套装299元一套,暖睡康拉舍尔套件仅售999元。1楼雅呵雅·丝睿南京首家新柜中央商场开幕献礼,购满380元—680元送精美化妆品+丝睿护肤等精美礼品。5楼阿迪三叶草热卖区4—7.5折,耐克360热卖区3—6折。

中央商场1楼和负一楼的月饼展聚集了贵州苦荞、京侨、广东咀香园、荣诚、美心、金苹果、百威、华美、冠生园、稻香村、小苏州、蜜妮沙等众多知名品牌,品种丰富多样。

宝庆银楼“炫舞金”黄金新品上柜

一种采用全新工艺制作的“炫舞金”黄金新品系列,昨天在太平南路宝庆银楼总店上柜。

“炫舞金”黄金新品是在借鉴和采用18K金饰品的款式及工艺的基础上,改良黄金质地柔软难以承受机器加

工的缺陷,率先将K金的生产工艺运用到千足金黄金饰品中,丰富了黄金饰品的款式,使黄金饰品更加精致,更加时尚,一上柜就受到很多市民的推崇。

很多购买“炫舞金”黄金饰品的顾客表示,他们没有想到,如今黄金饰品也能如此时尚。据宝庆银楼总店店长介绍,“炫舞金”不但款式多样,而且具有面大金轻的特点,相对于传统黄金饰品的顾客而言更受年轻消费者的喜爱。

大地·伊丽雅特湾 至尊景王即将荣耀公开

至尊“景王”,载誉而来,继大地·伊丽雅特湾金牌双景三房热销之后,即将耀世公开的06幢“景王”带着与生俱来的王者霸气刷新了购房者期待的目光。早有大批购房者争相预约登记,期待之溢于言表。

所谓“景王”,即是小区景观的自然轴心,拥有小区正中心的超低密度,红瓦白墙的热情以及地中海浪漫园林,自然之中彰显尊贵!06幢位于小区的中心位置,独揽中心景观轴,休闲草坪、运动广场……贯穿东西的景观带犹如玉带环腰,贵不可挡;北面是大幅的地中海风情水景

充分沐浴阳光,主卧套间式尊贵设计,拥有独立的更衣间和卫浴间,良好的私密空间。06幢“景王”即将尊荣公开。

大地·精英王座连月来持续热销,余温不减。居主城,近地铁,低总价,全采光,多功能,种种优势规避了小户型的设计缺陷而倍受追捧。笔者获悉:近日来,受经济走势影响,不少投资客看好房产市场,巨大的区位优势与稳定的价格走势使其涵括了非凡的升值潜力,有人预计:在小户型之后,“景王”将成为又一投资热点。